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Notulen ALV 17 november 2025 
 

Notulen Algemene Ledenvergadering  
NRV De Doorslag 
 
Datum: 17 november 2025 
Locatie: Rekofferie 

 
1. Opening en mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
Afwezig is Freek (roeicommissaris), hij is herstellende en hoopt er in januari weer te zijn. Via 
de nieuwsbrief zal worden gecommuniceerd wie zijn taken tijdelijk waarneemt. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
2. Vaststelling notulen vorige ALV 
De notulen van de vorige vergadering worden zonder wijzigingen vastgesteld. 

 
3. Mededelingen van het bestuur 
3.1 Huur en contract gemeente 

 De jaarlijkse inflatiecorrectie bedraagt 3,2% voor de huur. 
 De eerder genoemde “ondergrens van 200 leden” blijkt geen harde 

voorwaarde te zijn; de huur loopt jaarlijks door, ongeacht het ledenaantal. 
 Het contract is wederzijds opzegbaar. Zowel de vereniging als de gemeente 

kan opzeggen. De intentie is een langdurige samenwerking, beide partijen zijn 
tevreden. 

3.2 Elektriciteitsvoorziening 
De gemeente moet extra elektriciteitshuisjes plaatsen op het stuk grond buiten het hek dat 
oorspronkelijk aan ons was toebedeeld voor eventueel gebruik. 
Het bestuur heeft hiermee ingestemd vanwege het capaciteitsprobleem in de regio en onze 
eigen afhankelijkheid van voldoende elektriciteit. 
3.3 Parkeerproblematiek 
Er is toegenomen foutparkeren op het terrein. Daarnaast is er door uitbreiding van 
gemeentepersoneel meer parkeerdruk. 
De gemeente onderzoekt maatregelen, waaronder: 

 mogelijk een slagboom aan het begin van het terrein 
 extra parkeerplaatsen (o.a. op het stukje gras dat aan ons was toebedeeld, 

maar dat we niet gebruikten) 
Opmerkingen uit de vergadering: 

 Tanja F: komt er groen voor terug? → Gemeente probeert boompjes/struiken 
te plaatsen rondom de extra parkeervakken. 

 Ruud: komt de scouting erbij? → Vereniging heeft hier nooit enige informatie 
over gekregen. 

 
4. Bestuurssamenstelling 
Penningmeester Ilse stopt per 31 december 2025 na twee jaar in functie in verband met 
drukte op haar werk. Haar ontslag is ingediend. 
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5. Begroting 2026 
5.1 Toelichting 

 Birthe: er staan tweemaal wedstrijdafdrachten in → dit wordt aangepast. 
 Mark: wat kost de nieuwe dubbeltwee? → €10.000, te betalen in maart 2026 

na inning contributies. 
5.2 Afschrijvingen en liquiditeit 
Joost licht toe dat boten in e-Captain automatisch in tien jaar worden afgeschreven. De 
afschrijving fungeert als spaarpotje; dit geld is niet “vrij te besteden”. 
Johan: de begroting komt onder de streep te laag uit voor een gezonde liquiditeit. Zonder 
extra maatregelen kan de begroting niet worden goedgekeurd, tenzij de spaarbuffer van 
€8.000 wordt losgelaten (wat door eerdere ALV’s is uitgesloten). 
Mark: kan de buffer tijdelijk omlaag? → Geparkeerd als punt voor na stemming betaalde 
instructie. 
5.3 Ledenstand 
De penningmeester meldt dat het jaar waarschijnlijk wordt afgesloten met circa 145 leden. 
5.4 Kascommissie 

 Oproep voor kascontroleur. 
 Maarten H. stelt zich beschikbaar. 
 Hij vormt de kascommissie met Joost P. 
 In 2027 moet Joost P. volgens de regels worden vervangen. 

 
6. Roeicommissie 
Examenresultaten (per sept 2024) 
Scullen: 
SC1: 22 
SC2: 16  
SC3: 6 
Sturen: 
ST1: 10 
ST2: 6 
ST3: 2 
Mark: stuur- en scull-examens mogen niet leiden tot afhankelijkheid van voortdurende 
instructie; meer nadruk op stuurexamens is wenselijk. 

 

7. Toercommissie 
Toertochten 
Mandy geeft toelichting: 

 Minder eigen boten → minder schade risico → dus meer gehuurde boten en 
minder gedoe met botenwagens (uitgezonderd ERM). 

 Door slecht weer zijn veel tochten van de 12 afgelast, leden reageerden 
begripvol. 

 Thema’s, variatie en locaties blijven in ontwikkeling. 
 Inschrijflijsten hangen beneden. 
 Kastelentocht: onze eigen tocht, maar samenwerking met andere 

verenigingen is mogelijk. 
 Er wordt ook gekeken naar tochten net over de grens. 

 
Birthe: vult de website kalender bij; ze vraagt toercie de benodigde gegevens 
aan te leveren (incl. kosten). 
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8. Materiaalcommissie 
Mandy beheert schademeldingen en klusadministratie. 
Anita heeft de EHBO-koffer volledig vernieuwd en aangevuld; er is nu ook een kleine EHBO-
set voor toertochten. 
Oproep: gebruik de pleisterbak bij de computer; open de EHBO-koffer niet voor kleine 
dingen. 
Uitgevoerde werkzaamheden: 

 Nieuwe wieltjes en slidings diverse boten 
 Riemen geverfd en afgesteld 
 Roertjes gelakt 
 Werkplaats opgeruimd 
 Nieuwe waslijn 
 Nieuwe schragen 
 Herstelde bestrating 
 Onkruid gewied 
 Hogedrukreiniging buitenkant loods 
 Versiering gevel 
 Algemeen onderhoud 

Materiaalcommissaris Wouter roept op voorzichtig met materiaal om te gaan en elkaar 
daarop aan te spreken: 

 Niet aanleggen bij betonnen trappen in Vreeswijk (schade aan bladen). 
 Schades melden, ook als je niet de veroorzaker bent. 
 Altijd afschrijven, ook als het rustig is. 
 Boot uit e-captain halen als je niet komt opdagen. 

Technische punten: 
 Bevestigen van boten via computer beneden werkt niet meer; Joost 

P. onderzoekt dit. 
 Jan: hoe staat het met lekkage bij de trap? → aannemer is geweest; 

vermoedelijk zijn kitranden weggeblazen door hogedrukreiniger. Herstel volgt. 
Bouwjan: 
Maarten H. biedt aan om de oude boot in stukken te zagen om op te ruimen. 
Voorzitter Richard: laten we dat snel doen, gemeente wil minder opslag rondom het gebouw; 
wees terughoudend met spullen buiten neerzetten. 

 
9. Facilitaire commissie 
Marjolein: stopt per 1 april 2026. Nicolien blijft over, daarom dringend nieuwe vrijwilligers 
gezocht voor: 

 koffie/thee 
 inkoop 
 BBQ 
 nieuwjaarsborrel 

Je krijgt budget voor inkopen. 

 
10. Pilot betaalde instructie (beginners) 
Het bestuur vraagt toestemming om een pilot verder uit te werken en eenmalig uit te voeren. 
Redenen: 

 Meer commitment van beginners 
 Minder vrijblijvendheid → minder afhaken (naar andere vereniging) na gratis 

instructie om wachtlijsten daar te omzeilen 
 Bij overstap naar lidmaatschap wordt cursusgeld deels verrekend 
 Andere verenigingen (Zuilen, Viking) doen dit ook 

Vragen en opmerkingen: 
 Jan: verzekering bij niet-leden? → wordt uitgezocht. 
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 Yvette: proefroeien moet blijven bestaan → secretaris licht toe dat beginners 
al een jaar gewoon instromen in een klasje en dat er geen proefroei-dag meer 
is. Beginners kunnen 3 x kijken of ze het leuk vinden en dan beslissen door te 
gaan. Dus geen vaste proefroeidagen meer. 

 Martin (instructeur): vindt niveau van instructie nog te laag om voor te betalen. 
 Voorzitter: instructeurs gaven in vergadering aan dat zij bij betaalde instructie 

normerend willen werken (o.a. BIC-cursus) en daarmee het niveau te borgen. 
 Lidy: waardeert juist de laagdrempelige instap via klassiek proefroeien. 
 Jan: details komen later; nu gaat het om toestemming voor de pilot. 
 Mark: betaalde instructie trekt een andere doelgroep aan, minder 

vrijblijvendheid is goed voor continuïteit. 
Stemming: 
Pilot wordt aangenomen. 

 
11. Koffie/thee-optie 
Voorstel: €10 per lid per jaar voor koffie/thee/BBQ/nieuwjaarsborrel. Voor leden die niet 
consumeren is er een opt-out. 
Sjoerd: koffie is duur; is €10 niet te laag? Sommige andere leden beamen dat. 
Joost: doel is primair kostendekkend werken, niet verdienen. 
Mark: sportverenigingen halen inkomsten uit baromzet; pleit voor marktconforme aanpak. 
Johan: nu stemmen, eind volgend jaar evalueren, dan kan de prijs altijd nog bijgesteld 
worden. 
Stemming: voorstel wordt aangenomen. 

 
12. Contributie 2026 – begroting en indexatie 
Penningmeester meldt: contributie-inning vindt plaats in jan-feb 2026. 
Terugkomend op de krappe begroting (o.a. door betaling nieuwe dubbeltwee) vragen leden 
om nieuwe berekening. 
Johan stelt voor: 

1. Stap 1: Begroting zoals eerder verzonden goedkeuren. 
2. Stap 2: Daarna stemmen over 5% indexatie voor 2026, zodat de begroting 

minder krap wordt zonder de spaarbuffer van €8.000 aan te spreken. 
Mark: leden die er niet zijn moeten hierover geïnformeerd worden. Voorzitter zegt dit 
uiteraard te gaan doen via mail. 
Stemming Stap 1: 
Begroting aangenomen (1 stem tegen). 
Stemming Stap 2: 
5% indexatie contributie aangenomen. 
Volwassenen: €330 
Jeugd: €230 
Deze verhoging is eenmalig voor 2026. 
Leden die niet aanwezig waren krijgen 14 dagen de tijd om alsnog te reageren via een email. 
Nagekomen bericht bestuur; conform besluit ALV zijn alle niet aanwezige stemgerechtigde 
leden in kennis gesteld van dit voorgenomen besluit. Geen van deze leden heeft bewaar 
gemaakt tegen dit voorstel en is derhalve aangenomen. 

 
13. Elfsteden Roei Marathon (ERM) 
Yvette brengt de ERM onder de aandacht: 

 Trainingsstart: januari 
 Teams aanmelden: februari 
 Evenement: 15–16 mei 
 Ook chauffeurs zijn welkom. Geïnteresseerden kunnen zich melden bij Yvette. 
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14. Rondvraag 

 Birthe: datum nieuwjaarsborrel? → 10 januari. 

 
15. Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering. 


